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VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO N.1/2019 

DEL 18 LUGLIO 2019 

Oggi, 18 luglio 2019 alle ore 9.30, presso l’Automobile Club Rovigo in piazza XX Settembre n. 9 – 

a seguito dell’autoconvocazione dei Consiglieri eletti durante l’Assemblea dei Soci del 12 luglio 

2019 e la presa d’atto del dott. Luigino Baldan, con prot. AC RO 264/2019, stessa data – si 

riuniscono i Soci dell’Automobile Club Rovigo proclamati eletti e facenti parte del nuovo Consiglio 

Direttivo dell’Ente per il quadriennio 2019-23, allo scopo di trattare il seguente ordine del giorno: 

1) Elezione del Presiedente del Consiglio Direttivo; 

2) Varie ed eventuali. 

Sono presenti i Sigg.ri aventi titolo: 

Biasin Antonio, Ferratello Luigi, Siviero Roberto; 

è presente il Direttore dell’Ente, dott. Stefano Gardano, quale Segretario del Consiglio Direttivo di 

A.C. Rovigo. 

Il nuovo Collegio dei Revisori, scaturito dalle elezioni dell’Assemblea del 12 luglio u.s. non risulta 

ancora insediato. 

Assume la presidenza, come da Statuto di Federazione, il vice-presidente più anziano nella carica, 

essendo terminato l’incarico del Commissario Straordinario, Socio Roberto Siviero. 

Il Sig. Siviero, dopo un breve incontro in “camera caritatis” tra i soli eletti, dichiara valida la seduta, 

per la presenza della totalità dei consiglieri eletti e la dichiara aperta, iniziando la trattazione 

dell’O.d.G.. 

1) Elezione del Presidente del Consiglio Direttivo 

Si procede alla votazione, per scrutinio segreto, del nuovo Presidente A.C. Rovigo. 

Vengono predisposte tre schede bianche per l’elezione del Presidente.  Il numero delle schede 

risulta pari al numero dei consiglieri presenti. Il Presidente del Consiglio Direttivo di insediamento, 

Sig. Siviero, chiede ai Sigg.ri Consiglieri di esprimere la propria preferenza per l’elezione del 

nuovo presidente i quali assecondano la richiesta di preferenza sulle schede consegnate e le 

depongono in un urna predisposta. Il Direttore procede allo spoglio delle schede. L’esito della 

votazione è il seguente: 

- Antonio Biasin:    preferenze    n. tre.   

(Schede con voto diverso, bianche e nulle: zero). 

L’esito è proclamato dal Presidente della riunione.  

Risulta eletto alla carica di Presidente dell’Automobile Club Rovigo il Consigliere Antonio 

Biasin con voto unanime. 

Il neo Presidente del Sodalizio prende la parola esprimendo il ringraziamento per la fiducia 

accordata, consapevole dell’importante lavoro da compiere per il Sodalizio.  

2) Varie ed eventuali 

Il Direttore rappresenta al Consiglio per sommi capi la situazione e le principali criticità che, una 

volta assestata la nuova compagine di vertice, bisognerà iniziare ad affrontare, a partire dal debito, 

continuando sulla Sede e sua sicurezza, non dimenticando il ripristino dei servizi ai soci e al 

pubblico in loco, oltre alla necessità di ripristinare un archivio, per quanto possibile, essendo in gran 

parte scomparso e mal tenuto per assenza di una figura adatta / incaricata, il registro dei cespiti 

mancante, un’attività amministrativa e di segreteria (elenco non esaustivo), ricorrendo, per forza di 
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cose, ad una risorsa lavorativa nelle forme e modi che sarà possibile, verosimilmente non 

nell’immediato, confidando anche in un supporto da parte della Federazione ACI. 

Con le espressioni di consapevolezza del neo-Presidente e di tutti i consiglieri, che ne prendono atto 

per quanto da parte loro non fosse già conosciuto, alle 10.30 la seduta viene tolta, fissando il 

prossimo C.D. per il giorno 5 agosto prossimo, alle ore 9.00. 

La convocazione del Presidente A.C., con l’ordine del giorno, sarà inoltrata dall’A.C. Rovigo 

(Direttore) ai Sigg. Consiglieri sulla e-mail personale di ciascuno, nei termini previsti, con l’assenso 

di tutti i presenti sulla modalità di ricevimento dell’avviso di convocazione del Consiglio Direttivo. 

In questa occasione riceveranno contemporaneamente all’avviso, la bozza del presente verbale da 

approvare nell’incontro successivo.  

 

f.to Il Segretario             f.to Il Presidente 

(Stefano Gardano)                         (Roberto Siviero) 
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